

Junta de Amnistía fue juramentada por Magaña

Actuar sin prejuicio y con entera ecuanimidad. No considerar a nadie como adversario, sino únicamente como salvadoreño que ha decidido no querer la violencia para alcanzar el poder político, prometen los miembros de la Comisión de Amnistía.

La misma, integrada por el Dr. Ernesto Arbízú Mata,

como presidente; Dr. Kirio Waldo Salgado y monseñor Freddy Delgado, como secretario fue juramentada ayer al mediodía en Casa Presidencial por el presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña.

Llamado especial a los que se acojan a la Ley de Amnistía y Rehabilitación Ciudadana a que confían en las intenciones y actitudes de los miembros de la Comisión, hizo el presidente de la misma, Dr. Arbízú Mata; creemos —dijo— que del logro y de la efectividad de esta Ley dependen en gran medida otros pasos que puedan darse para lograr la paz.

Señaló el presidente de la Comisión que él y sus compañeros aceptaron el cargo, tomando en cuenta que todo paso que se dé en la búsqueda de la paz es positivo y trascendente. Al aceptar ser miembros de la Comisión de Amnistía creemos cumplir con un deber de ciudadano y declaramos que no nos mueve ningún interés particular, ni partidario, subyó.

Dio a conocer que por ley la Comisión es autónoma, por lo tanto todas sus actividades se ceñirán conforme la justicia y la ley; además, hemos recibido seguridades del

Pasa a la página 36



—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

NUEVOS IMPUESTOS. Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores, subsecretario de Hacienda, Dr. Julio Acosta Baires, subsecretario de Ingresos y Lic. Miguel Julián Barrera, exponen la necesidad de que la Asamblea apruebe los nuevos impuestos.

Destaca poder de la comunicación

La comunicación, ha permitido al hombre alcanzar ese grandioso desarrollo económico, científico y tecnológico, por ello se afirma que los medios de comunicación están hechos para el hombre y no el hombre para los medios.

Así lo expresó ayer el presidente de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, coronel e Ing. Julio César Gómez, al clausurar las actividades culturales promovidas por esa entidad, conmemorando el "Año Internacional de las Comunicaciones".

Asistieron al acto, funcionarios de Es-

tado; técnicos de la Unión Internacional de las Telecomunicaciones, UIT; el gerente general de ANTEL, coronel y Dr. Mauricio Daniel Vides Casanova y representantes de los medios de información nacional.

Dentro de los objetivos fundamentales que motivaron a las Naciones Unidas, para proclamar 1983 "Año Internacional de las Comunicaciones", añadió el coronel Gómez, están: la de promover el desarrollo de la infraestructura de las comunicaciones en cada uno de los 157

Pasa a la página 32

A buscar experiencias en Venezuela parte CCE

Para conocer los mecanismos del Tribunal Elec-

toral de Venezuela, viajan los miembros del Consejo Central de Elecciones.

La comisión está integrada por el presidente, Dr. Ricardo Alfredo Maida; el primer vocal, Dr. Armando Rodríguez Eguizábal y por el segundo vocal, Ing. Roberto Meza. Se conoció en el Consejo Central de Elecciones que el objetivo del viaje es traer experiencias, con el fin de utilizarlas en la preparación del evento electoral que se prepara para diciembre de este mismo año.

Durante su visita, los miembros del Consejo, además tratarán de obtener del gobierno de Venezuela, asistencia técnica especial, sobre el proceso

Pasa a la página 23



Exposición catálogos equipo médico EU hoy

Exposición de catálogos de equipo médico-hospitalario se inaugura mañana jueves 19 en el Hotel Camino Real, por el subsecretario de Salud Dr. Juan Antonio Figueroa Avilés y el embajador de los Estados Unidos, Deane R. Hinton.

Se informa que esta constituye la primera exposición de esta clase que se realiza en nuestro país

en los últimos cuatro años, y es muy significativo que 96 firmas norteamericanas fabricantes de este tipo de equipo estarán participando en la exposición, la cual tiene el apoyo de los Estados Unidos.

Todos tendrán a su disposición, se dijo, los catálogos de estas compañías, que presentarán una amplia gama de productos,

Pasa a la página 50



—Foto de LA PRENSA, por Malena. **PROVECHO.** Diputado Ing. Félix Canizales, señala la posibilidad de utilizarse la infraestructura de Planta de Alcohol para sacar alcohol entero.

No debe precipitarse dictamen dice diputado

La próxima semana podría estar concluido el dictamen de la Comisión de Economía y Agricultura, sobre el caso de planta de alcohol etílico anhidro.

Así lo afirmó ayer el presidente de dicha comisión, Ing. Rafael Soto Alvarenga, al ser consultado sobre las conclusiones que tienen al respecto los diputados, señalando que tienen casi dos meses de estar en eso, y hay otros aspectos que atender, dijo.

El diputado Ing. Félix Canizales, de la Comisión de Economía y Agricultura, por su parte, ofreció declaraciones en el sentido de que no debe precipitarse ningún dictamen de dicha comisión en el caso de averiguar a fondo los detalles de la contratación de una planta para fabricar alcohol carburante (gasohol).

Señaló que se trata de una inversión fuerte, que

Pasa a la página 50

Nuestro agradecimiento

Expresamos cumplido agradecimiento por las numerosas felicitaciones que recibimos con ocasión de haber celebrado LA PRENSA GRAFICA el 68o. Aniversario de labores.

Nuestro reconocimiento al Presidente de la República, doctor Alvaro Magaña, por sus expresivas frases, funcionarios del Gobierno, diplomáticos, anunciantes, favorecedores y amigos, por sus innumerables cartas y telegramas, y por sus expresiones afectuosas para nuestra labor.

A nuestros colegas Diario Latino y El Diario de Hoy, por sus conceptuosas frases. A todos, las más efusivas gracias.

Discusión pública hoy sobre contabilidad

El superintendente de Sociedades y Empresas Mercantiles, será juramentado este jueves como miembro del Comité Técnico del Colegio de Contadores Académicos durante la discusión pública sobre contabilidad financiera.

La incorporación del Lic. Rogelio Tobar, superintendente de la Sociedades y Empresas Mercantiles al Comité Técnico, dijo el portavoz del Colegio, ha sido avalada por el ministro de Economía, Dr. José Manuel Pacas y con eso, agregó, prácticamente el Comité Técnico cuenta con una verdadera autoridad en su seno. El mencionado acto comenzará a las cinco de la tarde en el Hotel Ca-

Pasa a la página 50

CREDITO. Un préstamo por 275 mil colones fue otorgado a la Cooperativa ACACES, de la Sociedad de Comerciantes e Industriales (SCIS), por la FEDECACES para capital de trabajo de pequeños comerciantes. Firman documentos, Sres. Jorge Alfaro, Antonio Sánchez, Rodolfo Cabezas y Víctor Olivares.

Cte. Ctas. acude a dar testimonio a Asamblea

En el informe cronológico del Ministerio de Planificación sobre la planta de alcohol, no se incluyen las rectificaciones hechas al convenio con la empresa venezolana y solamente se mencionan 26 millones de colones.

Así lo expresó ayer ante la Comisión de Economía y Agricultura, el presidente de la Corte de Cuentas, Dr. José Francisco Guerrero, cuando asistió ante dicha comisión, acompañado de los otros dos magistrados, Dr. Simón Isidro Rivera y

Arturo Ardón Cortez, éstos dos últimos solicitaron tal audiencia, por estar en desacuerdo con el Dr. Guerrero, respecto a opiniones que el funcionario vertiera sobre el mencionado proyecto.

Ayer durante la audiencia de la Corte de Cuentas en pleno, hubo divergencias por parte de los magistrados sobre algunas cuestiones que planteó el presidente de la Corte de Cuentas.

El contador Ardón Cortez

Pasa a la página 32

Correos pide se utilicen agencies de la capital

Correos de El Salvador, formuló ayer un llamado al público usuario de los diferentes servicios que presta, para que acudan a las distintas oficinas que tiene ubicadas en el centro de la capital, a depositar su correspondencia. En el resto de sucursales —se informó—, se darán los mismos servicios postales que se ofrecían en la Sucursal Centro, situada sobre la Avenida España, ahora en demolición.

Toda actividad postal se continuará prestando en las 20 oficinas y sucursales de esta capital y en las zonas periféricas —se aseguró—. Actualmente la Dirección de Correos,

Pasa a la página 32



CTE. CTAS. EN CONSTITUYENTE. La Corte de Cuentas en pleno, se presentó ante la Comisión de Economía y Agricultura, a emitir opinión sobre la Planta de Alcohol.

Hubo discusión entre los magistrados, intervinieron algunos diputados también. El Dr. José Francisco Guerrero, presidente de la Corte, centro, explica a la comisión.